



В британском графстве Хэмпшир появилась на свет утка с четырьмя лапами. Птица уже успела стать звездой местных газет, Интернета и телевидения после своего дебютного плавания в бассейне утиной фермы Warrawee в городе Копиторн.

Первый заплыв утки по кличке Стампи устроили в наполненном водой песчаном карьере. В течение 15 минут под пристальным наблюдением хозяина Ники Джанэвэя Стампи осваивался в водной стихии.

«Он искренне наслаждался собой. Теперь Стампи будет плавать каждый день. Как только он увидел бассейн, то сразу понял, что это, и захотел немедленно нырнуть», - рассказывает Джанэвэй.

Стоит отметить, что непохожесть на других уток совсем не смущает птицу-мутанта, даже наоборот: по всей видимости, она понимает свою исключительность и получает удовольствие от своей популярности. «Стампи чувствует себя просто отлично, у него даже есть подружка по кличке Элис. Во время плавания она крякала и визжала, потому что чувствовала себя брошенной. Однако Стампи просто купался в лучах славы, похоже, ему нравится быть звездой», - добавил хозяин чудо-утки.

Утка с четырьмя лапами стала звездой английского города.

16.04.2013 19:43 -

top.rbc.ru